



नोंदणीकृत कार्यालय : सिमेंट हाऊस, १२१, महर्षी कर्वे रोड, मुंबई - ४०००२०.

सीआयएन : एल२६९४०एमएच१९३६पीएलसी००२५१५

वेबसाइट : www.acclimited.com

सदस्यांकरिता सूचना

सूचनेमध्ये सविस्तरपणे दिलेले खालील कामकाज चालविण्याकरिता कंपनीची एक्झाईटिवी वार्षिक सर्वसाधारण सभा बुधवार, २९ मार्च २०१७ रोजी दु. ०३.०० वा. बिल्डींग मातुशी सभागृह, १९ सर विठ्ठलदास ठाकरसी मार्ग, मुंबई - ४०००२० येथे घेण्यात येणार आहे.

साधारण कामकाज :

- ३१ डिसेंबर, २०१६ रोजी संपलेल्या वर्षाकरिता कंपनीचे लेखापरीक्षित स्वतंत्र व एकत्रीकृत वित्तीय विवरण आणि संचालक मंडळाच्या व लेखापरीक्षकांच्या अहवालास मान्यता देणे
- अंतिम लाभांश घोषित करणे
- कंपनीच्या बिगर कार्यकारी/ बिगर स्वतंत्र संचालक म्हणून डायरेक्टर आयडेंटिफिकेशन नंबर (डीआयएन) ००२७६३५१ असलेल्या श्री. एन. एस. सेखसारी यांची पुनर्नियुक्ती
- कंपनीच्या बिगर कार्यकारी/ बिगर स्वतंत्र संचालक म्हणून डायरेक्टर आयडेंटिफिकेशन नंबर (डीआयएन) ०००७७७१५ असलेल्या श्री. मार्टिन क्रेगनर यांची पुनर्नियुक्ती
- कंपनीचे वित्तीय वर्ष २०१७ पासून सुरू होणाऱ्या पाच वर्षांच्या मुदतीकरिता कंपनीचे सांविधिक लेखापरीक्षक म्हणून सेल्स एलएलपी आणि मेसर्स डिलॉयट्टे हस्कीन्स यांची नियुक्ती

विशेष कामकाज

- कंपनीचे संचालक म्हणून डायरेक्टर आयडेंटिफिकेशन नंबर (डीआयएन) ०७४१९०९० असलेल्या श्री. नीरज अखोरी यांची नियुक्ती
- कंपनीचे व्यवस्थापन संचालक व मुख्य कार्यकारी अधिकारी म्हणून डायरेक्टर आयडेंटिफिकेशन नंबर (डीआयएन) ०७४१९०९० असलेल्या श्री. नीरज अखोरी यांची नियुक्ती
- मेसर्स डी. सी. दवे अँड कंपनी, कॉस्ट ऑडिटर यांच्या पारिश्रमिक प्रदानास मंजूरी देणे

८१ वा वार्षिक अहवाल - २०१६ ज्यामध्ये इतर गोष्टींसमवेत अटॅन्स स्लिप, प्रॉक्सी फॉर्म व बॅलट फॉर्म यासह एजीएमची सूचना समाविष्ट ई-मेलद्वारा अशा सदस्यांना ज्यांचे ई-मेल आयडी'ज या प्रयोजनावर कंपनीकडे नोंदणीकृत आहेत त्यांना पाठविण्यात आले आहेत आणि पूर्वीवत कागदपत्रांची प्रत्यक्ष प्रत अन्य सर्व सदस्यांना त्यांच्या नोंदणीकृत पत्त्यावर टपालाने पाठविण्यात आली आहे. कंपनीने शनिवार, ०४ मार्च २०१७ रोजी सर्व सदस्यांना ई-मेलद्वारा पूर्वीवत कागदपत्रे पाठविण्याचे काम पूर्ण केले आहे. एजीएमच्या सूचनेसह वार्षिक अहवालसुद्धा www.acclimited.com या कंपनीच्या वेबसाइटवर आणि www.evoting.nsdl.com या नॅशनल सिक्क्युरिटीज डिपॉझिटरी लिमिटेडच्या वेबसाइटवरसुद्धा उपलब्ध आहे.

जे सदस्य एजीएममध्ये उपस्थित राहण्यास व मतदान करण्यास हक्कदार आहे तो त्याच्या/ तिच्याऐवजी उपस्थित राहण्यास व मतदान करण्यास प्रॉक्सीची नेमणूक करण्यास हक्कदार आहे आणि प्रॉक्सी कंपनीचा सदस्य असणे जरूरी नाही. प्रॉक्सी फॉर्म/ फॉर्मस समा सुरू होण्यापूर्वी उशिरात उशिरा ४८ तासांत कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालयात प्रत्यक्षरीत्या सादर करावा/ करावेत.

कंपन्या अधिनियम, २०१३ च्या कलम १०८ आणि संबंधित नियमांच्या अनुसार कंपनीने सदस्यांना एजीएममध्ये इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने मतदान करणे सुकर होण्याकरिता नॅशनल सिक्क्युरिटीज डिपॉझिटरी लिमिटेड (एनएसडीएल) यांच्याशी करारनामा केला आहे. ई-मतदानामध्ये भाग घेण्याकरिता सविस्तर प्रक्रिया बॅलट फॉर्ममध्ये स्पष्टीकरणात्मकरीत्या दिलेली आहे.

ई-मतदान कालावधी शनिवार, २५ मार्च २०१७ रोजी स. ०९.०० वा. सुरू होईल आणि मंगळवार, २८ मार्च २०१७ रोजी सायं. ०५.०० वा. संपेल. कट ऑफ तारीख म्हणजेच बुधवार, २२ मार्च २०१७ रोजीप्रमाणे प्रत्यक्ष किंवा डिमटेरिअलाइज्ड स्वरूपात कंपनीचे भाग असलेले सदस्य त्यांचे मतदान वर नमूद केलेल्या तारखांदरम्यान इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने करू शकतील. त्यानंतर ई-मतदान प्रणाली निःसमर्थ करण्यात येईल. ठरावावर एकदा मतदान केल्यास सदस्यास त्यानंतर त्यात फेरबदल करण्यास अनुमती दिली जाणार नाही.

सदस्य कोणत्याही एका प्रकारे मतदान करू शकतो म्हणजेच ई-मतदान किंवा प्रत्यक्ष बॅलटद्वारा. जर सदस्याने दोन्ही प्रकारे त्याचे मतदान केल्यास त्याने इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने केलेले मतदान विचारात घेतले जाईल आणि प्रत्यक्ष बॅलटद्वारा केलेले मतदान अवैध ठरविण्यात येईल.

ज्या सदस्यांनी एजीएमच्या पूर्वी दूरस्थ ई-मतदान किंवा बॅलट फॉर्मद्वारा त्यांचे मतदान केलेले आहे ते सभेमध्ये उपस्थित राहू शकतील, परंतु पुन्हा मतदान करण्यात ते हक्कदार नसतील.

जे सदस्य सभेमध्ये उपस्थित राहिले आहेत, परंतु अलीकडील उपलब्ध दूरस्थ ई-मतदान सुविधा किंवा बॅलटद्वारा त्यांचे मतदान केलेले नसल्यास त्यांना एनएसडीएलच्या प्रतिनिधींच्या साहाय्याने सभेमध्ये इलेक्ट्रॉनिक पद्धतीने मतदान करण्यास अनुमती देण्यात आली आहे.

कोणतीही व्यक्ती जी सूचना पाठविल्यानंतर कंपनीचे भाग प्राप्त करते आणि सदस्य बनते आणि तिच्याकडे कट ऑफ तारीख म्हणजेच बुधवार, २२ मार्च २०१७ रोजीप्रमाणे भाग आहेत ते evoting@nsdl.co.in या ई-मेल आयडीवर विनंती पाठवून लॉग-इन आयडी व पासवर्ड प्राप्त करू शकतील. तथापि, जर सदस्य आधीच दूरस्थ ई-मतदानाकरिता एनएसडीएलकडे नोंदणीकृत आहे तर तो/ ती त्याचे मतदान करण्याकरिता विद्यमान युजर आयडी व पासवर्ड वापरू शकतील. जर सदस्य पासवर्ड विसरला असल्यास, तो/ ती www.evoting.nsdl.com यावर उपलब्ध असलेल्या "Forgot User Details/ Password" या पर्यायाचा वापर करून शकेल किंवा १८००-२२२-९९० या टोल-फ्री क्रमांकावरून एनएसडीएलशी संपर्क साधता येईल.

ई-मतदानासंबंधित कोणतेही प्रश्न किंवा शंका असल्यास कृपया डाऊनलोड सेक्शनवर येत असलेल्या www.evoting.nsdl.com यावरील फ्रिक्वेंटली आस्वड क्वेश्चन्स ("एफएक्यू") व ई-मतदान मॅन्युअल पाहावे. सदस्य श्री. राजीव रंजन, सहा. व्यवस्थापक, एनएसडीएल (ई-मेल आयडी : evoting@nsdl.co.in टोल-फ्री क्र. १८००-२२२-९९०) यांच्याकडेसुद्धा ई-मतदानसंबंधित त्यांच्या शंका पाठवू शकतील.

के अँड के कॉर्पोरेट सोल्युशन्स प्रायव्हेट लिमिटेडचे (सीएस मेमबरीशप नं. ए-७९६४) श्री. खुराक के. झायकर यांची मतदान व दूरस्थ ई-मतदान प्रक्रिया स्वच्छ व पारदर्शक पद्धतीने पार पाडण्याकरिता परीनरीक्षक म्हणून नियुक्ती करण्यात आली आहे.

जे सदस्य प्रत्यक्षरीत्या मतदान करू इच्छित आहेत ते यथोचितरीत्या पूर्ण भरलेले बॅलट फॉर्म उशिरात उशिरा शुक्रवार, २४ मार्च २०१७ (सायं. ०५.०० वा. भाप्रवे) घेऊन कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालयात परीनरीक्षक श्री. खुराक के. झायकर यांच्याकडे पाठवू शकतील. त्यानंतर स्वीकारलेले बॅलटस विचारात घेतले जाणार नाहीत.

मतदानाचा निकाल सभेच्या तारखेपासून कामाच्या तीन दिवसांच्या आत घोषित केला जाईल आणि कंपनीच्या वेबसाइटवर जारी केल्याप्रमाणे स्टॉक एक्स्चेंजेसकडे पाठविण्यात येईल.

एसीसी लिमिटेडकरिता

स्वाक्षरी/-

गुणें डी. नरिमन

कंपनी सेक्रेटरी व हेड कॉम्प्लायन्स

एफसीएस १८७८

स्थळ : मुंबई

तारीख : ०४ मार्च, २०१७